



4月12日清晨,受大雾天气影响,京港澳高速湘潭段1524—1525公里处(离京港澳高速湘潭昭山服务区约1公里),由南往北方向,十余车连环相撞,致3人遇难,20多人受伤。高速交警提醒,雾天开车要限速行驶,保持车距,禁止超车。

高速10车连环相撞3人遇难

事发京港澳高速湘潭段,另有20余人受伤,堵车8小时后恢复通行

■记者 刘晓波 通讯员 朱亚军

本报4月12日讯 今天早上,受大雾天气影响,京港澳高速湘潭段1524—1525公里处,由南往北方向,十余车连环相撞,致3人遇难,20多人受伤。事故造成京港澳高速湘潭段由南往北方向大面积堵车,堵车时间约8个小时。

【地点】事发昭山服务区附近

事发路段离京港澳高速湘潭昭山服务区约1公里。

今天早上7时37分,湘潭市消防支队指挥中心接到报警后,迅速调集岳塘中队、九华中队、昭山中队三个消防队3台抢险救援车、1台水罐车赶赴现场营救。同时,指挥中心紧急启动高速公路事故救援预案,调集4台120医疗救护车、5台起重牵引车等救援力量前往增援,协同作战。

在近一公里的事故区域内,有多个点发生多车相撞追尾事故,场面惨烈。其中,1524公里处有4台事故车相撞,有4名人员被困在车内;1525公里处有多达十余台各类车辆相撞,有8名人员被困在多台严重变形的事故车内。

【救援】消防员徒步奔跑救援

由于堵车严重,部分消防救援车辆和消防人员只能徒步,一路跑到现场救援。

同时,消防人员与高速交警对京港澳高速湘潭段南北向实行全封闭,并对堵塞的车辆进行就近分流,并在第一时间调集2台大型吊车、3台事故拖车赶赴现场,配合救援。

8时32分至9时30分,岳塘中队参战官兵成功从1524公里处3台事故车内成功救出3名被困人员。

【伤亡】3人遇难,堵车8小时

8时30分至10时40分,由昭山中队、九华中队组成的作战力量分工协作,先后从三台大型货车、小队参战官兵成功救出受伤被困人员9人,清理出3具遇难者遗体。

在其中一个事故点,一辆蓝色货车与前方一台大货车追尾后,车头严重凹陷,驾驶员被卡住。这辆蓝色货车周边还被另外4辆货车围住。要想救出被困者,必须先将其他货车拖离。

下午3点14分,高速救援工作人员将蓝色货车周边车辆拖离,消防官兵上前营救。3点40分,这名被困驾驶员终于被抬出驾驶室。随后,堵车约8个小时的京港澳高速湘潭段才逐渐恢复通行。



4月12日早上,受大雾影响,京港澳高速湘潭段1524—1525公里处,由南往北方向,十余车连环相撞。图为消防队员在进行救援。

通讯员 朱亚军 摄



影响

长潭段雨花收费站交通一度出现拥堵

本报4月12日讯 今天早上,受京港澳高速湖南湘潭段交通事故影响,京港澳高速长潭段雨花收费站交通一度出现梗塞。据湖南高速长潭监控分中心发布的消

息:4月12日7时25分,京港澳高速长潭段雨花收费站附近以南K1502至K1510公里处南往北因多起事故造成交通拥堵,至15时02分事故路段恢复正常通行。

长沙取消部分航班



长沙现平流雾。记者 徐行 摄

本报4月12日讯 记者从南航湖南分公司了解到,今天早晨,长沙机场出

现大雾,能见度100米,所有进出港航班均无法起降。受长沙机场大雾天气影响,南航所有从长沙机场出发的航班均受影响。

分别是:长沙—北京的CZ3123航班、长沙—合肥的CZ6177航班、长沙—上海的CZ3965航班、长沙—济南的CZ3925航班、长沙—西安—榆林的CZ3721航班、长沙—兰州—乌鲁木齐的CZ6929航班。

长沙进港航班取消两班,分别是武汉—长沙的CZ3142航班,哈尔滨—天津—长沙的CZ3126航班。 ■记者 梁兴

提醒

雾天行车限速保持车距

大雾天气给驾车出行带来了较大的安全隐患,稍有不慎极易酿成事故。在高速公路上有很多的追尾事故都是发生在大雾天气。

高速交警提醒,雾天开车要限速行驶,保持车距,禁止超车。在打开雾灯和近光灯的同时,应注意限速行驶,留意观察路边关于雾天的限速标志,即使在轻雾区也要适当降低行驶速度,适当加大行车间距。遇到浓雾突然降临,来不及进入就近的服务区时,应尽快把车停靠在高速公路路肩上,打开雾灯、示宽灯和尾灯、近光灯和双闪灯。

停车后,所有人都要从右侧下车,离开公路尽量远一些,千万不要坐在车上。如果是停在高速公路的紧急停车港湾,人最好能翻过护栏,到路基外面等候,避免被莽撞的车碰到。等到视线恢复到一定程度时,尽快离开路肩,或根据实际情况到服务区找安全地带停靠。 ■记者 刘晓波

风云

大雾之后,气温升得快

本报4月12日讯 民间有句老话:久晴大雾必阴,久雨大雾必晴。刚刚经历过入春后首轮强降水天气过程,湖南也是久未放晴,今天早晨,大范围的晨雾来“报到”了。实况监测到:今天早晨,湘中及以南出现了大范围的大雾,株洲、湘潭等地能见度仅仅只有100米,而城区周边能见度更低,对交通影响显著。这样的一场大雾过后,湖南的天气果然放晴了,到了午后,气温都攀升到了23—24℃。后期虽然还有雨水过程,但气温会整体呈上升趋势。

阳光暖暖,遍地花开,春天又回来了。这个双休日,微信朋友圈里都在拍春天、晒春天,赞美春天。省气象台首席预报员周慧分析,13日省内以多云到晴天为主,最高气温较今天稍微下降2摄氏度;14日晚至15日省内自西向东有一次快速过境的降雨过程,以阵雨或雷阵雨为主,16日天气转好。

■记者 周月桂 通讯员 胡清

前列腺病有了生物“手术刀”

前列腺的治疗迈出了惊人一步

日前,有近万人使用一种新药“手术刀”而告别了前列腺疾病。这是一种治疗前列腺炎、前列腺增生的新方法,从而避免了手术带来的痛苦,轻松治疗各种前列腺疾病。至此,前列腺的治疗迈出了惊人一步!

据悉,该疗法已被国家保护。前列腺患者使用该疗法2小时后,即可感到排尿有力、流量大、顺畅、尿液呈深棕色,滴沥现象减轻,小腹坠胀痛、阴湿等症明显好转,1周期前列腺疾病康复。

温馨提示:使用1盒无效,均可办理退货退款,不多花1分冤枉钱。希望前列腺患者不

要错过这次生物“手术刀”治疗前列腺疾病的机会。

专家免费互动:400-666-8945
生物“手术刀”治前列腺病有重大突破

你知道前列腺疾病为何久治不愈吗?由于前列腺的表层有一层质地坚韧的包膜,特别是病根处已形成了堵塞和钙化灶,常规药物根本无法穿透脂质包膜及屏障,无法清除腺内的垃圾和毒素,所以导致久治不愈。

腺内“手术”疗法是目前国际上第三代治疗前列腺疾病的新方法,包裹药物成分的生物微晶体被称作“生物手术刀”,能够微孔穿刺前列腺表面

的坚硬脂膜,在腺体内崩解释放药效,杀灭菌毒,消除增生体,改善腺内环境,恢复腺体免疫功能,铲除病根,从而使患者能收到较好的治疗效果。

“生物手术刀”疗法治前列腺病因疗效突出,并且通过了药监局的严格审批,批准为器械类产品。它具有高渗透性、高脂溶性、高杀菌性,经国内31家医院临床检验,比静脉注射效果来的还快,被医学专家称为生物“手术刀”。它能攻克普通药物无法穿透的前列腺治疗屏障——脂质包膜,药力24小时持续作用病灶。当天症状减轻,几天后小便正常,1个周期“挖”掉前列腺疾病久治不愈、反复发作的“根”,快速治愈

各种前列腺疾病。

杀顽菌 回缩腺体 前列腺顽疾不反复

使用初期,靶向杀菌排毒、快速消除症状:纯天然名贵药物成分能准确杀灭衣原体、支原体、双球菌等顽固病菌,使用初期,尿频、尿痛、尿急、起夜多、尿不尽、尿无力、小腹坠胀、腰骶疼痛等不适症状消失,尿道通畅,人舒服了。

使用一段时间,修复损伤组织。逆转纤维化、钙化、增生,全面恢复前列腺腺管、腺泡功能:生物“手术刀”能快速修复尿道、膀胱、前列腺、肾脏等腺管损伤。疏通前列腺腺管堵塞、粘连,逆转纤维化、钙化、增生等

组织病变,前列腺功能全面恢复。

使用一个周期,回缩腺体,全面治疗,增强免疫,防止复发:生物“手术刀”具有靶向作用,强力抑制5α-还原酶活性,阻断睾酮向双氢睾酮转化,哪增生就消哪,能让鸡蛋大的腺体回缩至板栗般大小,从源头上阻断前列腺增生的致病根源,增生、肥大就必然能够治愈!

排尿痛快了,晚上不起夜了 生活幸福了

长春市绿园区李工程师 59岁,10年前患前列腺炎后引发增生,上厕所真是受罪又难堪,站上老半天尿不出来,憋得发慌!真尿出来了,又火辣辣的

痛。同事送了一盒,使用几分钟后,排尿顺畅、不痛了,坚持治疗1个周期,李先生的各种症状全好了,卵磷脂小体恢复正常了,医生说已经治愈了,这生物“手术刀”疗效真是好啊!!

温馨提示:我们不谈缓解症状,我们只谈治愈:治愈你的前列腺炎、前列腺增生、肥大,快速消除尿频、尿急、尿不尽、尿等待、尿线细、小腹坠胀、排尿疼痛、夜尿频多、阴湿等症。

救助通知:“拯救男人生命线”救助活动正在展开,买2个疗程赠1个疗程(3疗程为1周期),3天无效,退货退款,我省仅限30名!

免费咨询:400-666-8945 全国免费送货上门,货到付款

院医械广审(文)第201503006号